Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 11.9.18 kl. 19.30
Sted: Hos Kirsten
Tilstede: Eva D. Alstad, Ingrid Westbye, Sigrid Alstad, Randi Steinvikaune, Kirsten Myhr. 

Birgit Brekken og Kari Kvål fra valgkomiteen – tilstede under sak 35
 


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	31/18
	Referatsaker:

Kurs i safting og sylting/saft og syltekveld – avlyst pga kun en påmeldt. Vi bør ikke legge arrangement til tirsdag. Onsdag passer for flere.

Kurs – Grindvev og plukkebånd
[bookmark: _GoBack]Randi har vært i kontakt med Berit Håland Forbord om kurs i Grindvev med mønsterplukking jf årsplan og styrevedtak 29/18. Berit er positiv og ser for seg 3 kvelder à 3 timer (kl 18-21) annenhver uke i oktober. Har foreslått første kurskveld 3. oktober. Berit mener det må være deltageravgift på kr 300,-. Berit ordner også med garnpakker som hun selger for kr 250,-. 

Randi sjekker lån av skola og avtaler nærmere kursoppstart med Berit, samt kursavgift, etter møtet. Gjennomføres for øvrig jf styrevedtak i sak 29/18.

	











Randi

	32/18
	Verdens matvaredag – aksjon Norsk bygg.
Vi skal være med på aksjon Norsk Bygg tirsdag 16. oktober. Randi har meldt oss på. 

Prosjektet er et samarbeid med coop, og vi må stå utenfor en coopbutikk og dele ut gullbygg. Randi har gjort avtale med Frode på coop extra om vi kan være der. Coop er veldig positiv. 

Vi melder på at vi vil dele ut 120 pakker. 
Randi, Kirsten og evnt Liv kan delta. Evnt kan Sigrid være stand-inn. 

Behov for å møtes før den 16. for å dele opp i porsjonspakker.
	








Randi, Kirsten, evnt Liv og Sigrid

	33/18
	Høsttakkegudsstjeneste 21. oktober.

Lys våken og utdeling av bibler. 

Randi har meldt fra til menighetsrådet at vi stiller, og har spurt Desiree om hun kan lage suppe. Desiree har god oversikt over hva som er gjort tidligere. Hvis ikke Desiree kan må styret ordne dette. Da kan evnt Ingrid og Sigrid kan stille. Sigrid sjekker om det er kopper, servietter og skje. 

Bør legge fram utstyr i kirka før gudstjenesten. Behov for å ha en person i kirka under gudstjenesten som kan melde fra når det begynner å nærme seg tid for servering.





	




	34/18
	Årsmøte hos Randi mandag 29. oktober kl. 19.00. 

Randi har avtalt med Linnea Styrvoll om kulturelt innslag. Randi ordner to kinobilletter som gave. Randi har snakket med Anita Kyllo – hun vil gjerne komme, vil snakke om planer for Agrisjå i 2020.
Vi må sette inn annonse i Stjørdalens Blad seinest 14. dager før årsmøtet. Sigrid ordner med dette. Eva legger ut årsmøtet som arrangement på nettsidene våre.

Randi skriver utkast til årsmøte. Eva hjelper til.  
Årsmelding må kjøres ut til medlemmene. Vi må møtes for å pakke årsmelding før utsending. Tar dette evnt i forbindelse med neste styremøte.

Sigrid gjør ferdig regnskap og leverer til revisor (Eli Arnstad og Siri Krigsvoll)
Sigrid utarbeider forslag til budsjett. 

Innmeldt årsmøtesak – gave til Skihytta. Sigrid sjekker regnskap og legger fram forslag til sum vi kan foreslå under årsmøtet.

Årsplan – ber årsmøte komme med forslag til aktivitet. Randi orienterer litt om ulike satsingsområder for bygdekvinnelaget for 2019 (tradisjonsmat, Kvinner UT m.m.)

	


Randi


Sigrid
Eva

Randi

	35/18
	Møte med valgkomiteen (Birgit Brekken, Kari Kvål og Aud Brekken) invitert til møtet for å orientere om hvem som er på valg m.m..
Sigrid tar ut medlemslista til årsmøtet, og sender ut til valgkomiteen etter møtet ved behov. 

	

Sigrid

	
	
	



Neste styremøte (ved behov): 17. oktober kl 19.30. Vi bestemmer hvor seinere. 
Evnt setter vi ny dato for styremøte i november. Kan gjøre det under årsmøtet.
Referent: Eva D. Alstad, 11.9.2018
